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REQUERIMENTO Nº 27/2022
 

“Requer informações sobre as 
reclamações e denúncias, recebidas 
por munícipes, referente às más 
condições do transporte social de 
saúde.”

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder 
Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização 
financeira e orçamentária do município.                         

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
Rafael Piovezan para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informações:

1. Quantas ambulâncias compõe a frota da saúde municipal?

2. Quantas vans usadas para transporte social de pacientes, o 
município possui? 

3. Quantos veículos estão em circulação? 

4. Quais veículos estão em manutenção? Informar placa e prefixo.

5. Qual Planejamento adotado pela Administração Municipal para 
realização de Manutenção Periódica dos veículos da saúde? 

6. Existe cronograma de manutenção dos veículos? Disponibilizar 
planilha de cronograma contendo datas, período, veículos e 
prefixo.

7. A Secretaria de Saúde possui contrato com empresa de 
prestação de serviço, para manutenção dos seus veículos? Se 
sim, fornecer cópia do contrato vigente, com período de vigência e 
os valores. Se não, o porquê a Administração não realiza 
contratação de serviço para manutenção dos veículos da saúde? 
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8. A Secretaria Municipal de Saúde possui dotação orçamentária 
para manutenção dos veículos? Se sim, qual o valor de empenho 
e reserva para manutenção desses veículos? Informar os valores 
dos anos fiscais 2021 e 2022. 

9. A Administração Municipal pretende fazer aquisição ou a troca 
dos veículos de saúde? Se sim, o município possui dotação 
orçamentária empenhada para novas aquisições? 

10. Qual a demanda diária de transporte social de pacientes para 
tratamentos e exames em outras cidades? 

11. A frota municipal é suficiente para atender a demanda 
existente no município? 

12. Os Veículos da Saúde são vistorias periodicamente por algum 
órgão? Se sim, por qual órgão?

13. Qual foi a última vistoria de inspeção realizada nós veículos 
da Saúde? Fornecer cópia dos relatórios dos veículos.

14. A Administração Municipal possui algum formulário de 
Comunicação Internada, preenchido pelos servidores/motoristas, 
que informa as condições dos veículos? Se sim, fornecer cópia 
dos relatórios do mês de Novembro, Dezembro 2021 e Janeiro de 
2022.

15. Fornecer relatório de Controle de Abastecimento dos veículos 
utilizados para transporte social de pacientes para outras cidades.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de janeiro de 2.022.

ISAC MOTORISTA 
vereador

ELIEL MIRANDA 
vereador

FELIPE CORÁ 
vereador

ARNALDO ALVES 
vereador

TIKINHO – TK 
vereador

NILSON ARAUJO 
vereador
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